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Budapesti Altalanos Iskoldk Matematika Versenye
5. osztaly
I1. fordulé

Minden allitasodat indokolni kell.
A feladatok megolddsédra 90 perced van.
Ko6rzén, vonalzén és iréeszkozon kiviil egyéb segédeszkozt nem hasznélhatsz.

1. feladat: Gondoltam egy szdmot. Kivontam bel6le 22-t. Az eredményt megszoroztam 2-vel, s
az igy kapott szamnak vettem az abszolut értékét. Ehhez még 5-6t adtam, s ekkor 4005-6t kaptam
végeredményiil. Melyik szdmra gondolhattam? (10 pont)

2. feladat: Bella, Andi, Cili és Dalma egymds mellett laknak, kiilonbozé dllatot tartanak és més a
hobbijuk. Tudjuk, hogy:

(A) Bella halat tart, Cili pedig a harmadik hazban lakik;

(B) Andi lovagol;

(C) akinek kutydja van, az uszik;

(D) a mésodik hdzban laké lany karatéra jar, a negyedik hézban laké pedig macskét tart;

(E) az {jasznak papagédja van és nem az els6é hézban lakik.

Add meg melyik hdzban ki lakik, milyen allatot tart, és mit sportol? (10 pont)

3. feladat: KEgy téglalap alakd terité kiilonb6zo
méreti téglalap alaki részekbdl van Osszedllitva a
rajz szerint. Az 1. szdmu darab keriilete 38 cm, a
2. szdmu keriilete 28 cm, a 3. szdmié 24 cm, és az 1.
egész terito keriilete 110 cm. Hany cm a 4. szdmu

téglalap keriilete? (10 pont) b

4. feladat: Domino-puzzle készletiink van: az 1,3,5 szamok szerepelnek rajta, minden elemen 2 db
szam, az egyik a ,,fiill”’-6n, a masik a,,lyuk”-nal. Minden lehetséges parositdsban szerepelnek a szamok,
(két azonos szam is lehet egy elemen), de nincs két egyforma elemiink. (Két elem akkor egyforma, ha a
két fiilon is egyezd szamok, tovdbbd a két lyukon is egyforma szdmok vannak.)

S N N M

. B I TR
ol T -

a) Sorold fel a készlet elemeit!

LANC-ot gy lehet kirakni, hogy egyméshoz illesztjiik a puzzle osszes elemét, de arra is figyeliink, hogy
az illesztéseknél egymas mellé keriilé szamok megegyezzenek.

b) Lehetséges-e olyan lancot lerakni, melynek els6 és utols6 eleme egyardnt 3-as? (Ha igen, adj meg
egy ilyen lancot, ha nem, indokold, hogy miért nem lehet!)

c) Lehetséges-e olyan ldncot lerakni, melynek elsé eleme 1 és utolsé eleme 5? (Ha igen, adj meg egy
ilyen ldncot, ha nem, indokold, hogy miért nem lehet!) (10 pont)

5. feladat: 1 cm éli egységkockakbdl épitettiink egy nagyobb kockat, melynek egy éle 5 egységkockabol
all. Ezt kovetben a nagy kocka két szemben levd lapjanak kozépsé kis kockéjdt (egy-egy egységkockdt)
kivettiink, és félretettiik. Végiil kivalasztottuk a kockanak maésik két szemben fekvé lapjat, és ezekre
merdlegesen a kozépsd kockasoron atfurtuk a nagy kockat, azaz onnan az Gsszes kiskockat kivettiik.

a) Hany db kiskockdbdl ll az {gy megmaradt test?

b) Hany cm? a megmaradt test felszine? (10 pont)

A feladatokat 6sszeallitotta: Addm Réka, Jakucs Erika, Kocsis Szilveszter, Pereczes Marianna,
A 8. osztaly 1. dontds feladata Zolomy Csandd 8.a osztédlyos tanulé feladata.
Lektoralta: Kiss Géza



